

巴以冲突已致超2300人身亡

以色列或展开地面进攻？

截至当地时间11日，新一轮巴以冲突已导致双方超2300人死亡。联合国巴勒斯坦难民机构表示，有11名联合国工作人员在以色列的空袭中丧生。同日，美国国务院发言人确认，至少22名美国公民在这场冲突中被证实身亡。以色列总理内塔尼亚胡在最新讲话中表示，以色列将彻底摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）。

巴以双方累计超2300人死亡 至少22名美国公民身亡

截至目前，巴以新一轮冲突已造成双方累计超过2300人身亡，包括1128名巴勒斯坦人和1200名以色列人。

路透社援引联合国巴勒斯坦难民机构11日的消息称，自7日以来，已有11名该机构工作人员在以色列对加沙地带的空袭中丧生，此外，国际红十字会和红新月会的5名成员也在冲突中丧生。

当地时间11日，美国国务院发言人证实，自新一轮巴以冲突开始以来，至少有22名美国公民身亡，较美国总统拜登前一日确认的14人大幅上升。

当天，白宫发言人柯比表示，死亡人数“可能会继续增加”。

以军已征召36万名预备役人员 可能对加沙展开地面行动？

据美国《华盛顿邮报》报道，当地时间11日，以色列对加沙地带的空袭仍在持续，报道还指出，以色列总理内塔尼亚胡正在准备对加沙地带开展地面行动。

当天，以色列宣布了包括内塔尼亚胡、国防部长加兰特和民族团结党领袖甘茨在内的紧急战时内阁。内塔尼亚胡和甘茨在一份联合声明中说：“在战争期间，不会提出任何与战争行为无关的法案或政府决定。”

美联社当地时间11日的消息称，内塔尼亚胡在最新一次讲话中警告称，以色列将“粉碎并摧毁”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）。

目前，以色列军方已征召了36万名预备役人员，这是以色列自1973年以来规模最大的一次动员。

加沙地带能源耗尽 医疗系统接近崩溃

当地时间11日，加沙地带唯一的发电厂因缺乏燃料而关闭，当地卫生部门警告称，医院发电机所依赖的柴油供应也正在耗尽。

《华盛顿邮报》报道称，加沙地带的医生表示，当地医疗机构已不堪重负，他们正在优先为伤情最严重患者进行手术。

当地最大医院的外科医生加桑表示，“除



10月9日，在加沙地带杰巴利耶，巴勒斯坦人从建筑废墟中抬出一具尸体。新华/美联



这是10月11日在加沙城上空拍摄的以色列“铁穹”防御系统拦截火箭弹时发出的火光。新华/法新

非有一条人道主义走廊允许物资进入，否则卫生系统将会崩溃。”

据此前报道，以色列和巴勒斯坦当地时间7日爆发新一轮军事冲突，哈马斯当天对以色列发起军事行动，以军则对加沙地带展开多轮空袭。目前冲突仍在持续。

以色列宣布组建紧急政府 应对战时事务

以色列总理内塔尼亚胡与反对党国家团结党领导人甘茨11日发表联合声明，宣布组建紧急政府，以应对战时事务。

声明说，内塔尼亚胡将与前国防部长甘茨以及现任国防部长加兰特共同组成紧急政府，并为反对党“拥有未来”党领导人、前总理拉皮德留有职位。但拉皮德目前还没有正式同意加入。

黎巴嫩真主党与以军继续交火

黎巴嫩真主党11日向以色列境内目标发射导弹，称这是对以军此前袭击的“坚定回

击”。以军随后对黎巴嫩境内真主党目标实施打击。

真主党11日发表声明说，该组织向以色列境内一处目标发射制导导弹，以报复以军袭击。真主党警告，会对以色列“针对黎巴嫩及其人民”的袭击予以断然回击。

以军证实当天受到反坦克导弹攻击，称随后袭击了黎巴嫩南部一个真主党的观察哨所。另外，以军还炮击了“导弹发射的那片区域”。

美国正迅速援以

美国国务院发言人马修·米勒10日在记者会上宣布，美国国务卿安东尼·布林肯将于11日启程前往以色列，就当前局势与以方展开沟通与讨论。

美国总统拜登10日在白宫发表讲话确认，新一轮巴以冲突爆发以来，已有至少14名美国公民在冲突中丧生，被哈马斯武装人员扣押的人质中有美国公民。

拜登说，白宫正迅速向以提供弹药和导弹拦截系统等额外安全援助，他敦促美国国会采取紧急行动批准资金，满足包括以色列在内的美国“关键伙伴”的安全需求。

塞浦路斯、约旦等国 启动措施保护平民

塞浦路斯外交部10日发表声明说，启动行动计划，将为从以色列撤离人员和准备取道塞浦路斯返回的外国人提供便利，包括提供临时住所等帮助。塞浦路斯两个国际机场的运营商发言人表示，除平时每日10趟航班外，10日已增加30余趟往返以色列特拉维夫的航班。

约旦王宫10日发表声明说，在与埃及充分协调的前提下，约旦国王阿卜杜拉二世已指示相关人员，经埃及与加沙地带的过境点，向加沙提供医疗和人道主义援助。

（综合新华社、中新社电）